

# Χριστουγεννιάτικο Bazaar του σύλλογου

σ / Ε Ο Σύλλογος Συμπαράστασης Κρατουμένων Ο ΟΝΗΣΙΜΟΣ διοργανώνει **απουμένων «Ο Ονήσιμος»**

στοίδια χειροτέχνηματα, εικόνες, πίνακες

με έργα κρατουμένων και όχι μόνο!  
(τα έσοδα θα δοθούν στους κρατούμενους)

**15-16**  
**ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2012**  
Κέντρο Τεχνών  
στο Πάρκο Ελευθερίας  
(Μετρό: Μέγαρο Μουσικής)  
Σάββατο: 10 π.μ.-8 μ.μ.,  
Κυριακή: 10 π.μ.-2 μ.μ.  
Το παζάρι θα συνεχισθεί στα γραφεία του Συλλόγου  
(Ασκληπείου 60Α & Σερν. Πατριάρχου Θ)  
μέχρι τις 15/2/2013

Ο Σύλλογος «Ο ΟΝΗΣΙΜΟΣ»:  
Παρέχει βοήθεια σε φυλακισμένους, στις οικογένειές τους, σε αποφυλακισμένους,  
με οικονομικά βοηθήματα, υλική βοήθεια (ρουχισμός, τρόφιμα), νομική κάλυψη, αποφυλακίσεις,  
φιλοξενία σε ξενοδοχείο, ψυχολογική στήριξη, προγράμματα επανένταξης.  
e-mail: [info@onisimos.gr](mailto:info@onisimos.gr) / [www.onisimos.gr](http://www.onisimos.gr) / 210.3622017 - 210.3645305

χορηγοί: ΠΟΛΙΤΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΕΚΛΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΒΑΝΗ, ΛΙΒΑΝΗ ΑΒΕ, χορηγοί επικοινωνίας: ΕΠΙΚΑΙΡΑ, TO ΠΑΡΟΝ, Realnews, κέντρο του Επενδυτή

Ο Σύλλογος Συμπαράστασης Κρατουμένων

«Ο Ονήσιμος», έχοντας συμπληρώσει τριάντα χρόνια συνεχούς παρουσίας και προσφοράς στους φυλακισμένους, στους αποφυλακισμένους και στις οικογένειές τους, διοργανώνει Χριστουγεννιάτικο Bazaar την 15η και 16η Δεκεμβρίου 2012, στο Κέντρο Τεχνών του Πάρκου Ελευθερίας (Στάση ΜΕΤΡΟ: Μέγαρο Μουσικής).

Τα αντικείμενα που θα διατεθούν είναι χειροτεχνίες φυλακισμένων από το σύνολο σχεδόν των φυλακών της Επικράτειας, ενώ το υπόλοιπο μέρος θα αποτελείται από προσφορές φίλων και μελών του Συλλόγου. Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να επιλέξουν τα χριστουγεννιάτικα δώρα τους μέσα από μια μεγάλη ποικιλία διακοσμητικών και χρηστικών αντικειμένων για το σπίτι, καθώς και να κάνουν ένα ιδιαίτερο δώρο, επιλέγοντας κάποιο κόσμημα από υγρό γυαλί ή έναν από τους πίνακες που φιλοτέχνησαν οι κρατούμενοι.

Τα έσοδα του Bazaar, το οποίο θα συνεχισθεί στα γραφεία του Συλλόγου (Ασκληπιού 60 Α και Σεργίου Πατριάρχου 8) μέχρι την εορτή του Άγιου Ονήσιμου (15 Φεβρουαρίου 2013) , θα διατεθούν στους κρατούμενους, συνεχίζοντας έτσι τις δράσεις για την ομαλή κοινωνικοποίηση τους.

Τέλος, ο Σύλλογος Συμπαραστάσεως Κρατουμένων «Ο Ονήσιμος» θα ήθελε να εκφράσει δημοσίως τις ευχαριστίες του προς τον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου Αθηναίων για την ευγενή παραχώρηση του χώρου.

Ώρες λειτουργίας : Σάββατο 15 Δεκεμβρίου 10.00-20.00

Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 10.00-14.00.